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Organizace Člověk v tísni, Adra a ARPOK každoročně oceňují školy za inspirativní aktivity,
projekty a veřejné akce škol zapojené do programu Světová škola. Letos získala Cenu
inspirace Světové školy Fakultní základní škola PedF UK a Mateřská škola U Studánky
Praha 7, Umělecká 8. Gratulujeme!

V programu Světová škola se žáci i učitelé pravidelně zajímají o světové dění, globální témata a vývoj
v rozvojovém světě. Tato témata tak tvoří během školního roku přirozenou součást výuky i života
školy, učitelé se o tématu opakovaně vzdělávají na seminářích a v dodaných materiálech. Jednou za
rok pak školy pořádají veřejnou nebo školní akci zaměřenou na snahu o řešení nebo zmírnění
vybraného problému. Šest škol z celého Česka se z této ceny může těšit, a jednou z nich je i naše
sedmičková škola U Studánky.

Fakultní základní škola PedF UK a Mateřská škola U Studánky Praha 7, Umělecká 8

Jako fakultní škola Pedagogické fakulty UK slouží také pro praxi budoucích učitelů a aktivně zapojuje
celou školní komunitu do globálního vzdělávání. Zaměřuje se na ekologii, udržitelnost a rozvoj
multikulturního prostředí. Školu navštěvuje mnoho žáků, jejichž rodným jazykem není čeština.

Loni proto ve škole uspořádali projektový den „V pohodě do světa“, při kterém druhostupňové třídy
představily země svých spolužáků: připravili prezentace, obrázky, hry, ukázky etikety i ochutnávky
tradičních jídel. Pracovalo se ve většině předmětů — v češtině žáci objevovali spisovatele, v zeměpise
zajímavosti jednotlivých zemí, v matematice přepočítávali ceny a v občanské výchově se věnovali
politickým systémům. Procestovali tak společně celý svět. Škola v rámci svého projektu podpořila
stavbu střední školy v Zambii, konkrétně v obci Kashitu, kde je přístup ke vzdělání velmi omezený.

 

Certifikovanou značku Světová škola dnes užívá 149 českých mateřských, základních a středních
škol a téměř dvě stovky dalších škol z Evropy. Program společně vedou organizace Člověk v tísni,
o.p.s., ARPOK a Adra. Podrobnější informace o programu Světová škola najdete zde.

Program Světová škola je finančně podpořen z prostředků České rozvojové agentury a Ministerstva
zahraničních věcí ČR v rámci Programu zahraniční rozvojové spolupráce ČR.
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